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TEACHING LEARNING ENVIRONMENT 

FACULTY APPROACHABILITY 

39%

30%

25%

5%

1%

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

SATISFIED

NOT SATISFIED

44%

26%

22%

7%

1%

EXCELLENT VERY GOOD GOOD SATISFIED NOT SATISFIED
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DISCIPLINE IN THE CAMPUS 

42%

29%

23%

5%

1%

EXCELLENT VERY GOOD GOOD SATISFIED NOT SATISFIED

48%

30%

16%

5%

1%

EXCELLENT VERY GOOD GOOD SATISFIED NOT SATISFIED

ACADEMIC QUALITY OF THE INSTITUTION 
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EXTENSION ACTIVITIES OF THE INSTITUTION 

32%

25%

26%

12%

5%

EXCELLENT VERY GOOD GOOD SATISFIED NOT SATISFIED

43%

3%

35%

15%
4%

EXCELLENT VERY GOOD GOOD SATISFIED NOT SATISFIED

PLACEMENT ACTIVITIES
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ADD ON AND CERTIFICATE COURSES 

36%

30%

26%

7%

1%

EXCELLENT VERY GOOD GOOD SATISFIED NOT SATISFIED

34%

30%

23%

9%
4%

Excellent Very Good Good Satisfied Not Satisfied

ADMINISTRATION OF THE INSTITUTION
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BUS FACILITIES 

27%

24%
24%

17%

8%

Excellent Very Good Good Satisfied Not Satisfied

40%

26%

23%

9%

2%

Excellent Very Good Good Satisfied Not Satisfied

EXTRACURRICULAR ACTIVITIES
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SPORTS FACILITIES 

36%

28%

21%

10%

5%

Excellent Very Good Good Satisfied Not Satisfied

28%

27%

25%

14%
6%

Excellent Very Good Good Satisfied Not Satisfied

CAFETERIA FACILITIES
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HOW FAR THE SUBJECTS TAUGHT ARE PROFESSIONAL? 

33%

29%

27%

9%

2%

Excellent Very Good Good Satisfied Not Satisfied

37%

27%

24%

11%

1%

Excellent Very Good Good Satisfied Not Satisfied

HOSTEL FACILITY
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36%

29%

23%

10%

2%

Excellent Very Good Good Satisfied Not Satisfied

OVERALL RATING ON YIMS
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